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Anotace 

Diplomová práce se zabývá projektem pro stavební povolení budovy radnice pro 

Prahu 7, výchozím podkladem je neúplná architektonická studie. 

Hlavní část práce se věnuje architektonicko-stavebnímu řešení. Objekt je řešen na 

úrovni nízkoenergetického objektu. Dle těchto parametrů jsou navrženy veškeré skladby, 

obálka budovy a stavební detaily. V části statické se práce věnuje návrhu konstrukčního 

systému a dimenzí hlavních nosných prvků. Poslední část TZB je věnována koncepčnímu 

návrhu ZTI a vzduchotechniky v objektu.  

Klíčová slova 

Radnice, Administrativní budova, Praha 7, betonový skelet, projektová 

dokumentace, novostavba 
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Annotation 

The diploma thesis deals with the project for the building permit of the City Hall 

building for Prague 7, the initial basis is an incomplete architectural study. 

The main part of the thesis is devoted to the architectural and structural design. 

The building is designed at the level of a low-energy building. According to these 

parameters all compositions, building envelope and construction details are designed. The 

structural part of the thesis deals with the design of the structural system and dimensions 

of the main load-bearing elements. The last part of the HVAC is devoted to the conceptual 

design of the HVAC system in the building.  

Keywords 

City Hall, Administration Building, Prague 7, concrete skeleton, project 

documentation, new building 
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1. Úvod 

Diplomová práce je projektem pro stavební povolení. V hlavní architektonicko-

stavební části jsou navrženy skladby, detaily a nakresleny všechny výkresy potřebné 

k vydání stavebního povolení dle vyhlášky 499/2006 Sb. Veškeré skladby jsou navrhovány, 

aby splnila kritéria pro nízkoenergetický dům. 

Druhá část obsahuje předběžný statický návrh objektu. Zabývá se zde návrhem 

konstrukčního systému, a návrhem dílčích prvků. Tento návrh obsahuje návrh dimenzí a 

ověření vyztužitelnosti nosných stěn, sloupů, stropních desek a konstrukce schodiště. Tato 

část je doplněna o dva výkresy tvaru a to 1.PP a 2.NP. 

Poslední třetí část je zaměřena na technické zařízení budov. Jsou zde navrženy 

dimenze přípojek kanalizace a vodovodu, návrh zdroje tepla s ohledem na tepelné ztráty 

objektu a koncepční návrh vzduchotechniky s dimenzemi hlavních potrubí. Tato část je 

doplněna o výkresy generelů všech podlaží. 
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2. Popis objektu 

Jedná se o administrativní budovu radnice pro Prahu 7. Budova se nachází v ulici U 

Průhonu v Praze 7. Budova má celkem 10 podlaží. 1.PP je jediné podzemní podlaží, zde je 

navržené technické zázemí pro systémy TZB a skladovací prostory. 1.NP a 2.NP jsou patra 

volně přístupná pro širokou veřejnost k vyřizování administrativních úkonů. Patra 3.NP až 

8.NP jsou především pro pracovníky, zde se nacházejí kanceláře pro 1 – 2 osoby a několik 

zasedacích místností k jednání. Poslední 9.NP je pouze technické podlaží, na terase se zde 

nachází vzduchotechnická jednotka. 

3. Stavební a materiálové řešení 

Stavba je navržena jako monolitický železobetonový skelet. Rozměry prvků se snaží 

držet v zavedeném modulovém systému pro usnadnění bednění a urychlení výstavby. 

Podzemní podlaží je navrženo jako černá vana s použitím asfaltových pásů. Nosná 

obvodová suterénní stěna s vnitřními sloupy. Vyšší podlaží jsou navržena jako sloupový 

skelet. Od 6.NP jsou patra uskakovány vždy o jednu sekci, v tomto místě se nacházejí terasy. 

Také se zde s menším zatížením zmenšuje rozměr nosných sloupů.  

Obálka budovy je navržena v režimu nízkoenergetického domu. Dvouplášťová 

provětrávaná fasáda s pohledovou plochou tvořenou lícovými cihlami Terca Klinker, díky 

množství kamenné tepelné izolace dosahuje součinitel prostupu tepla U = 0,1 W/m2*K. 

Zateplení suterénních stěn pomocí XPS desek dosahuje stejných hodnot. Skladby na 

střechách se mírně liší v závislosti na tom, zda je pochozí či ne. U pochozích střech tvoří 

hlavní tepelnou izolaci PIR desky Kingspan Therma, u nepochozích střech desky EPS. 

V obou případech je sklonu střechy docíleno použitím spádových klínů. V důsledku 

proměnlivé spádové vrstvy se pohybuje součinitel prostupu tepla v rozmezí U = 0,09 - 0,1 

W/m2*K. 

Jako výplňové zdivo jsou navrženy pórobetonové bloky YTONG. Vnitřní příčky 

jsou navrženy sádrokartonové o různých rozměrech a různém finálním povrchu. Vnitřní 

povrchy na chodbách a na schodišti jsou z pohledového betonu, případně stěrky imitující 

beton. V kancelářích je vápenocementová omítka na obvodových stěnách a bílý nátěr. Na 

toaletách a v úklidových místnostech je keramický obklad. 
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4. Obsah projektové dokumentace 

A – Průvodní zpráva 

 

C – Situační výkresy 

C.1 – Situační výkres širších vztahů 

C.3 – Koordinační situační výkres 

 

D – Dokumentace objektů a technických a technologických zařízení 

D.1 – Dokumentace stavebního objektu 

D.1.1 – Architektonicko-stavební řešení 

 D.1.1.1 – Technická zpráva 

 D.1.1.2 – Půdorys základů 

 D.1.1.3 – Půdorys 1.PP 

 D.1.1.4 – Půdorys 1.NP 

 D.1.1.5 – Půdorys 2.NP 

D.1.1.6 – Půdorys 3.NP – 5.NP 

D.1.1.7 – Půdorys 6.NP 

D.1.1.8 – Půdorys 7.NP 

D.1.1.9 – Půdorys 8.NP 

D.1.1.10 – Půdorys 9.NP 

D.1.1.11 – Výkres střechy 

D.1.1.12 – Řez A – A 

D.1.1.13 – Řez B – B 

D.1.1.14 – Pohled severní 

D.1.1.15 – Pohled jižní 

D.1.1.16 – Pohled východní 

D.1.1.17 – Pohled západní 

D.1.1.18 – Detail 1 – Založení objektu 

D.1.1.19 – Detail 2 – Vstup na terasu 

D.1.1.20 – Detail 3 – Atika na terase 

D.1.1.21 – Detail 4 – Nadpraží 

D.1.1.22 – Detail 5 – Parapet 

D.1.1.23 – Detail 6 – Ostění 

D.1.1.24 – Detail 7 – Atika 9.NP 

D.1.1.25 – Detail 8 – Atika střecha 

D.1.1.26 – Detail 9 - Sokl 
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  D.1.2 Stavebně konstrukční řešení (statická část) 

   D.1.2.1 - Předběžný statický výpočet 

   D.1.2.2 – Výkres tvaru 1.PP 

   D.1.2.3 – Výkres tvaru 2.NP 

  D.1.4 Technika prostředí staveb (část TZB) 

   D.1.4.1 – Technická zpráva TZB 

   D.1.4.2 – Návrh přípojek a zdrojů, koncepce a dimenze VZT 

   D.1.4.3 – Generel 1.PP 

   D.1.4.4 – Generel 1.NP 

   D.1.4.5 – Generel 2.NP 

   D.1.4.6 – Generel 3.NP – 5.NP 

   D.1.4.7 – Generel 6.NP 

   D.1.4.8 – Generel 7.NP 

   D.1.4.9 – Generel 8.NP 

   D.1.4.10 – Generel 9.NP 

 

E – Dokladová část 

 Protokoly tepelně-vlhkostní analýzy 

 Architektonická studie - Podklady 
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5. Závěr 

Cílem práce bylo vytvoření dokumentace pro stavební povolení v definovaném 

rozsahu dle architektonické studie administrativní budovy. 

Obálka objektu je navržena tak, aby objekt splnil kritéria pro nízkoenergetický 

objekt. Navržené skladby jsou tepelně technicky posouzeny na prostup tepla a kondenzaci 

vodních par. Ve statické části jsou předběžně navrženy dimenze všech nosných prvků. 

V části TZB jsou navrženy přípojky, návrh tepelného zdroje v podobě tepelných čerpadel a 

návrh s rozkreslením rozvodů ZTI a VZT ve výkresech generelů jednotlivých podlaží. 

Projektová dokumentace je zhotovena dle příslušných platných norem a vyhlášek. 

Použité normy ČSN jsou uvedeny v technických zprávách příslušných částí. 
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